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Warwick Township:  93

 Lititz Borough:   43

 Elizabeth Township:  11

Other:    2
 Manheim Township & Ephrata

 Total:    149

Participant Demographics
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 Strongly Agree:  83

 Agree:   34

 Neutral:   17

 Disagree:   9

 Strongly Disagree:  6

 Total:   149

Affordability within the Region
The lack of affordably priced housing is a significant 
problem within the Warwick Region. 
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Most Preferred Tiny House/Smaller Residences

54%

56%

63%
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Most Preferred Two and Three Family Homes

38%

65%

76%
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Most Preferred Accessory Dwelling Units 

47%

47%

52%
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Most Preferred Multifamily Residences that look like Single Family

35%

40%

46%
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Most Preferred Mixed Use Residential 

40%

50%

58%
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